

Делегация иркутских чиновников вернулась из Монголии

Соглашение между администрацией Иркутской области и правительством Монголии о дальнейшем развитии двусторонних отношений вступило в действие. Документ подписали министр промышленности и торговли Монголии Сухбатар Батболд и губернатор Александр Тишанин.

Для Монголии Россия начинается не с Москвы, а с Иркутска. Так сложилось и географически, и исторически. Поэтому визит Александра Тишанина в Улан-Батор стал не просто дипломатической миссией, но и шагом на пути совместного развития регионов-соседей. Вместе с губернатором в делегации были бизнесмены, транспортники, ученые - всего полтора десятка руководителей предприятий, организаций и высших учебных заведений. "Та экономическая составляющая, которая составила конгломерат этой делегации, она и дает возможность всестороннего развития. Потому что развивать одну область без другой невозможно", - сказал Александр Тишанин.

Губернатора принял президент Монголии Намбарын Энхбаяр. Александр Тишанин, в свою очередь, пригласил главу соседнего государства в гости на Байкал. Кроме того, руководитель Приангарья встретился с министрами топлива и энергетики, промышленности и торговли, дорог, транспорта и туризма. В ходе переговоров затронули темы, актуальные для обеих стран. Официальная часть визита завершилась подписанием соглашения между администрацией Иркутской области и правительством Монголии о дальнейшем развитии двусторонних отношений. Кроме того, участники делегации сумели достичь договоренности о сотрудничестве с монгольскими коллегами в отдельных отраслях. "Мы считаем, что надо активизировать работу и по гослинии. Монгольская сторона обещала нам в этом помочь. И с другой стороны, мы готовы работать и с частными лицами Монголии", - говорит Иван Головных, ректор ИрГТУ.

А организацию дополнительной послевузовской подготовки берет на себя торгово-промышленная палата Восточной Сибири. "Мы договорились проработать вопрос о подготовке кадров на базе торгово-промышленной палаты Монголии для предпринимательства и бизнеса", - сказал Константин Шаврин, председатель торгово-промышленной палаты Восточной Сибири.

Делегация пробыла в Улан-Баторе два дня и сегодня вернулась в Иркутск.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК № 2239 09.12.2005, 13:56

URL: <https://babr24.com/?ADE=26458> Bytes: 2154 / 2154 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта